
20 zł

 od

Koszula nocna 100% bawełny
z nadrukiem licencyjnym BarbieTM,  
dziewczęca, do wyboru rozmiary:  
98-128 cm – 20 zł,  
134-176 cm – 25 zł

Oferta ważna od 13.07.2023 do 26.07.2023 lub do wyczerpania zapasów.

HIT!
CENOWY

©2023 Mattel.  



60 zł

40 zł

12 zł

30 zł

10 zł

30 zł

Szlafrok
satynowy, damski,  

typu kimono,  
z paskiem, z nadrukiem  

licencyjnym BarbieTM, 
rozmiary: S/M, L/XL 

Piżama
satynowa, damska,  

z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM, 
w zestawie: koszulka  

na ramiączkach, szorty,  
i gumka do włosów, 

rozmiary: S-XL

2-pak skarpet
z wysoką zawartością  
bawełny i z elastanem,  
damskie, ze wzorem  
licencyjnym BarbieTM, różne wzory  
w zestawie, rozmiary: 35-38, 39-42

Koszula nocna 
100% bawełny

z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  

damska,  
rozmiary: S-XXL

Maska do spania
z nadrukiem  

licencyjnym BarbieTM

Koszula nocna 
100% bawełny
z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  
damska, rozmiary:  
S-XXL

Piżama z gumką 
w zestawie

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY

©2023 Mattel.  



25 zł

12 zł

15 zł

12 zł

25 zł

30 zł

Top
95% bawełny i 5% elastanu,  

dziewczęcy, z szeroką gumą  
na dole, z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  
rozmiary: 134-176 cm

4-pak stopek
z wysoką zawartością  

bawełny i z elastanem,  
dziewczęce, ze wzorem  

licencyjnym BarbieTM,  
rozmiary: 31-38

2-pak szortów
95% bawełny i 5% elastanu,  
dziewczęce, z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  
różne wzory w zestawie,  
rozmiary: 134-176 cm

Piżama 
100% bawełny

dziewczęca, z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  

rozmiary: 92-128 cm

Piżama 100% bawełny
dziewczęca, z nadrukiem licencyjnym BarbieTM,  
w zestawie koszulka i krótkie spodenki, rozmiary: 134-176 cm

Piżama 
100% bawełny

dziewczęca, z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  
rozmiary: 134-176 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem HIT!

CENOWY

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY

©2023 Mattel.  



40 zł

20 zł

22 zł

17 zł

Bluza lub spodnie 
dresowe

welurowe, damskie,  
z aplikacją  

licencyjną BarbieTM,  
do wyboru: bluza o luźnym  

kroju lub spodnie  
z kieszeniami,  

rozmiary:  
S-XXL

Koszulka 100% bawełny 
dziewczęca, z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  
rozmiary: 134-170 cm

Czapka z daszkiem  
100% bawełny

damska, z haftem  
licencyjnym BarbieTM  

i regulowanym paskiem

Legginsy
95% bawełny 
i 5% elastanu,  
dziewczęce, 
z nadrukiem  
licencyjnym 
BarbieTM,  
rozmiary: 
104-134 cm

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY

©2023 Mattel.  



30 zł

 od

25 zł

45 zł

40 zł

30 zł

Bluza z kapturem lub szorty
welurowe, damskie, z kieszeniami, 
z nadrukiem licencyjnym BarbieTM, do wyboru: 
bluza, zapinana na suwak – 50zł,  
lub szorty – 30 zł, rozmiary: S-XXL

Koszulka 
100% bawełny 
damska, z nadrukiem 
 licencyjnym BarbieTM, 

do wyboru: biała,  
z owalnym dołem,  

lub czarna,  
z prostym dołem,  

rozmiary: S-XXL

Plecak
ze sztucznego futerka, zapinany na suwak, z kieszenią  
zewnętrzną zapinaną na suwak, z motywami  
licencyjnymi BarbieTM, wymiary: 33 cm x 23 cm x 15 cm

Bluza z kapturem  
lub spodnie  

dresowe
z wysoką zawartością  
bawełny, dziewczęce,  

z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM, 

do wyboru: bluza 
o luźnym kroju lub 
spodnie dresowe

z wiązaniem  
w pasie i kieszeniami,  
rozmiary: 134-170 cm

Bluza
dziewczęca,  
z nadrukiem  

licencyjnym BarbieTM,  
rozmiary:  

104-134 cm

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem HIT!

CENOWY

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY

©2023 Mattel.  



80 zł

50 zł

60 zł

50 zł

Lalka BarbieTM lub Ken
w wersji z deską do surfingu  
i akcesoriami, dla dzieci powyżej 3 lat

Klocki BarbieTM

zestaw Wymarzony kamper,
w zestawie: figurki  

i 20 akcesoriów piknikowych,  
dla dzieci powyżej 5 lat

Lalka BarbieTM  
z domkiem  

dla zwierząt
w zestawie: pies,  
królik i akcesoria

Lalka BarbieTM  
lub Ken

w wersji plażowej,  
z akcesoriami, 

dla dzieci powyżej 3 lat

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY

©2023 Mattel.  



45 zł

50 zł

Zestaw małego  
projektanta BarbieTM

kreatywny zestaw do tworzenia  
nadruków na ubraniach, w zestawie:  
ozdobna ramka, 4 szablony,  
4 farbki do tkanin, gąbka, skrobak,  
koszulka dla lalki i instrukcja,  
dla dzieci powyżej 3 lat 
(koszulka dla dziecka nie wchodzi w skład zestawu)

Zestaw do tworzenia    
bransoletek BarbieTM

w zestawie: walizka, arkusz z naklejkami  
wodnymi, elastyczny sznurek, koraliki  
w różnych kształtach i kolorach,  
dla dzieci powyżej 3 lat

rozpakuj 
zestaw...

... i wybierz elementy
w ulubionych 

kolorach

stwórz
swoją własną

biżuterię!

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem HIT!

CENOWY

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY

©2023 Mattel.  



35 zł

15 zł

15 zł

15 zł

40 zł

Poduszka
z nadrukiem licencyjnym  
BarbieTM, ø 45 cm

Kubek
ceramiczny,  
z nadrukiem  
licencyjnym BarbieTM,  
poj. 300 ml

Butelka
plastikowa,  
z zakrętką, 
z nadrukiem  
licencyjnym  
BarbieTM,  
poj. 580 ml

Koszyk składany
z uchwytami, z nadrukiem  

licencyjnym BarbieTM, 
maksymalne obciążenie 10 kg,  

wymiary: 35 x 35 x 55 cm

Koc
z nadrukiem  

licencyjnym BarbieTM,  
wymiary: 130 x 170 cm

SH025 179771 TESTEX

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY

©2023 Mattel.  



20 zł

25 zł

12 zł

15 zł

30 zł

17 zł

20 zł

25 zł

2-pak szortów
95% bawełny i 5% elastanu,  
chłopięce, z nadrukiem  
licencyjnym Hot Wheels,  
różne wzory w zestawie,  
rozmiary: 92-128 cm

2-pak szortów
95% bawełny i 5% elastanu,  
chłopięce, z nadrukiem  
licencyjnym Fast & Furious,  
różne wzory w zestawie,  
rozmiary: 134-176 cmn

4-pak stopek
z wysoką zawartością  

bawełny i z elastanem,  
chłopięce, ze wzorem  

licencyjnym Hot Wheels,  
różne wzory w zestawie,  

rozmiary: 23-30

4-pak stopek
z wysoką zawartością bawełny  
i z elastanem, chłopięce,  
ze wzorem licencyjnym  
Fast & Furious, różne wzory  
w zestawie,  
rozmiary: 31-42

Koszulka  
100% bawełny

chłopięca, z nadrukiem  
licencyjnym Hot Wheels,  

rozmiary: 104-134 cm

Spodnie dresowe  
100% bawełny
chłopięce, z wiązaniem w pasie i kieszeniami,  
z nadrukiem licencyjnym Hot Wheels, rozmiary: 104-134 cm

Koszulka 
100% bawełny
chłopięca, 
z nadrukiem  
licencyjnym  
Fast & Furious,  
rozmiary:  
134-170 cm

Szorty 
100% bawełny 

chłopięce,  
z nadrukiem licencyjnym  

Fast & Furious,  
rozmiary: 134-170 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem HIT!

CENOWY

Produkty z gazetki znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolemHIT!

CENOWY



50 zł

30 zł

20 zł

35 zł

35 zł

20 zł

30 zł

25 zł

Komplet niemowlęcy  
100% bawełny organicznej 

w komplecie: body, legginsy i czapka, z nadrukiem  
licencyjnym Dumbo, do wyboru: dziewczęcy  

lub chłopięcy, rozmiary: 56-80 cm

2-pak body 
100% bawełny organicznej
niemowlęce, prążkowane,  
różne kolory w zestawie, do wyboru:  
dziewczęce, lub chłopięce,  
rozmiary: 56-80 cm

2-pak legginsów  
100% bawełny 
organicznej
z wywijanym pasem i nogawkami,  
w zestawie jedne z nadrukiem,  
drugie gładkie, do wyboru: dziewczęce  
lub chłopięce, rozmiary: 56-92cm

Pajac z kapturem  
100% bawełny organicznej
niemowlęcy, zapinany na suwak, z nadrukiem  
licencyjnym Dumbo, do wyboru: dziewczęcy, lub chłopięcy,  
z kieszenią kangurką, rozmiary: 56-92 cm

Becik niemowlęcy
z pokryciem 100% bawełny, z  kokardą  

i nadrukiem licencyjnym Dumbo,  
wymiary: 77 x 77 cm

3-pak pieluch 
100% bawełny 

organicznej   
tetrowe, z nadrukiem  
licencyjnym Dumbo,  

różne wzory w zestawie,  
wymiary: 70 x 70 cm

Kocyk niemowlęcy
z nadrukiem licencyjnym Dumbo,  
wymiary: 75 x 100 cm

Zestaw 
2 smoczków 

Lovi
dynamiczne, 

do uspokajania,  
różne kolory 
w zestawie.  

dla niemowląt 
w wieku 0-3 mies.

dostępny  
również 
2-pak:

    
  

dostępny  
również 
2-pak:

    
  

dostępny 
również:

   

dostępny 
również:

   

Produkty z nowej kolekcji znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem

NOWOŚĆ

Certified  
CERES-0532

‘organic’

Certified by  
CERES-0532

‘organic’

©
D

is
ne

y 
 



25 zł

30 zł

15 zł

65 zł

30 zł

30 zł

Biustonosz
miękki i elastyczny,  
do karmienia,  
z profilowanymi odpinanymi  
miseczkami i regulowanymi  
ramiączkami,  
rozmiary: S-XL

Zestaw do karmienia 6 elementów
w zestawie: antykolkowa butelka o poj. 180 ml, pojemnik,  

mikser, silikonowy smoczek, osłona na smoczek  
i przykrywka do pojemnika 

Wkładki laktacyjne  
30 szt.

oddychające, chłonne 
 i delikatne, z warstwą  

utrzymującą je na miejscu

Poduszka rogal  
do karmienia
ze zdejmowanym pokryciem  
100% bawełny

Koszula 
nocna 

do karmienia 
100% bawełny

z odchylanym 
dekoltem, odcinana 

i marszczona 
w pasie, z kokardką 

i nadrukiem, 
rozmiary: S-XXL

Zestaw do przechowywania mleka
w zestawie: silikonowy odciągacz pokarmu,  
podstawka i 10 woreczków 
do przechowywania  
o poj. 150 ml

dostępne  
również:

    
  

dostępny 
również:

   

dekolt  
ułatwiający  
kramienie

Produkty z nowej kolekcji znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem

NOWOŚĆ



20 zł

 od

35 zł
10 zł

15 zł

20 zł
Poduszka do wanny

z przyssawkami do przymocowania,  
z nadrukiem z jednej strony,  

wymiary: 29,5 x 30,5 x 6,2 cm

Ręcznik  
100% bawełny
gramatura 500 gsm, 
z frędzlami, do wyboru  
wymiary: 
50 x 90 cm – 20 zł,
70 x 140 cm – 35 zł

Dywanik  
łazienkowy 

bawełniany,  
z frędzlami i nadrukiem,  

wymiary: 50 x 80 cmKubek  
na szczoteczki
ceramiczny, 
ø 7,8 cm, wys. 8,9 cm

Dozownik  
do mydła
ceramiczny, ø 10,5 cm, 
wys. 14 cm

Kompletowanie wystroju  
wnętrza nigdy nie było tak proste!

NOWA KOLEKCJA AKCESORIÓW  
DLA DOMU NATURAL GREEN

Każdy z produktów należący  
do kolekcji Natural Green 
posiada ten znaczek. Szukaj w sklepach!

14.HPK.51859 HOHENSTEIN HTTI

NOWOŚĆ



15 zł

 od

20 zł

25 zł

50 zł

8 zł
20 zł

40 zł

Zastawa stołowa
porcelanowa, z roślinnym  
wzorem, do wyboru:  
talerzyk deserowy, ø 21 cm – 15 zł, 
talerz głęboki, ø 21 cm – 17 zł,  
talerz płytki, ø 26,5 cm – 25 zł

Komplet  
4 sztućców
w komplecie: łyżka, widelec,  
nóż i łyżeczka,metalowe, 
z rączkami z tworzywa

Zegar stojący
drewniany, na baterie, 

wymiary:  
10,5 x 3,5 x 14,5 cm, 

baterie są sprzedawane  
oddzielnie

Koc*
bawełniany,  

z nadrukiem,  
wymiary:  

130 x 160 cm

Mata na stół
pleciona, ø 38 cm

Karafki  
na ocet  
i oliwę 2 w 1
z naturalnymi korkami  
i uchwytami,  
poj. 350 i 250 ml

Chlebak
metalowy,  

z bambusową  
pokrywką,  

wymiary: 
29 x 18 x 16 cm

Produkty z nowej kolekcji znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem

NOWOŚĆ

19.HIN.81299  HOHENSTEIN HTTI

* Produkt dostępny w wybranych sklepach.



70 zł

15 zł

35 zł

20 zł

25 zł

40 zł

40 zł

Stolik
z jutowym plecionym  
blatem,  
na metalowych  
nogach, ø 41 cm,  
wys. 42,5 cm

Dekoracja
suszony bukiet  
pod szklaną kopułą,  
z drewnianą podstawą,  
ø 12 cm, wys. 13 cm

Organizer ścienny
bawełniany,  

pleciony,z kółkiem  
do zawieszenia  

i frędzlami,  
wymiary: 28 x 63 cm

Doniczka
ceramiczna, 

z roślinnym wzorem,  
ø 15 cm, 

wys. 12,3 cm

Wazon
ceramiczny, 
ø 10 cm,  
wys. 25 cm

Dywanik
bawełniany, z frędzlami  

i wypukłym wzorem,  
wymiary: 60 x 90 cm

Poduszka*
z wypukłym wzorem  

z jednej strony, ø 45 cm

Produkty z nowej kolekcji znajdziesz  
w sklepie oznaczone tym symbolem

NOWOŚĆ

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

* Produkt dostępny w wybranych sklepach.



17 zł

 od

15 zł

15 zł

30 zł

25 zł

8 zł

25 zł

6 zł
Talerz  

na makaron 
lub  

talerz do pizzy
porcelanowy,  

z napisem, do wyboru:  
na makaron, ø 20,2 cm – 17 zł 

do pizzy, ø 30,5 cm – 25 zł 

Tarka
z drewnianą  
rączką,  
wymiary: 
39 x 4,5 cm

Blacha do pieczenia
z powłoką nieprzywierającą,  
uchwytami i przetłoczeniami,  
ø 31 cm

Waga kuchenna
z wyświetlaczem, wymiary:  
15 x 22 x 2 cm,  
baterie są sprzedawane  
oddzielnie

Deska
do pizzy, bambusowa,  
z rączką, ø 35 cm

Nóż do pizzy 
z drewnianą  
rączką, wymiary:  
25 x 9 cm

Rozdrabniacz  
ręczny

napędzany za pomocą  
uchwytu na lince,  

z pojemnikiem 500 ml

Miarka  
do makaronu
drewniana, wymiary:  

25,4 x 6,3 x 0,8cm

BIURO OBSŁUGI KLIENTA 
tel.: +48 61 62 88 999    

e-mail: klient@pepco.eu

Bądź na bieżąco: Poznaj nowe produkty: Kupuj bez obaw!

doładowania kart 
telefonicznych krajowych 

i zagranicznych

Oferta w poszczególnych sklepach może różnić się pod względem ilości 
i dostępności asortymentu. Niektóre produkty będą w sprzedaży jedynie 

w wybranych sklepach. Zdjęcia prezentują przykładowe wzory produktów  
i mogą nieznacznie odbiegać od rzeczywistości.

elektroniczne 
karty podarunkowe

* Regulamin zwrotów  
dostępny na www.pepco.pl

Masz 30-dniowe 
prawo do zwrotu

poczuj jakość,  
     pokochaj cenę

@pepcoplpepcopl pepco.pl


